

2013年5月29日 星期三 统筹 梁晨 美编 李薛 校对 王泓 版式 王艳

6部儿童电影抢滩六一档

国产动画兵团当心了! “原始人”还会继续“疯狂”



国产军团重磅出击

本周有五六部儿童片扎堆公映,5月31日上映的有国产动画《魁拔2:大战元泱界》《潜艇总动员3:彩虹宝藏》《辛巴达历险记2013》;6月1日上映的则是儿童题材奇幻电影《让熊猫飞》,以及讲述“留守儿童”故事的《阳光留守》。

《辛巴达历险记2013》将“一千零一夜”的故事搬上大银幕,讲述出身贫寒的辛巴达某天在海边偶然捡到一只漂流瓶,由此展开一段神奇的冒险之旅,而主角则是在原著中没有交集的两大传奇角色阿拉丁和辛巴达。

而《魁拔2:大战元泱界》更是有不少成人粉丝,在经历第一部的票房惨败后,第二部能否改变命运呢?《魁拔2》讲述了历经重重磨难之后,主人公蛮吉和蛮大人终于登上开往涡流岛的曲境一号,随神圣联军一起踏上征讨魁拔的死亡之路的艰辛历程。《潜艇总动员2》去年勇夺六一档国产电影票房榜首,今年《潜艇总动员3》卷土重来。

在过往与好莱坞的对抗中,国产动画和其他类型的国产电影一样,一直都处于下风。但今年以来,《泰囧》《致青春》等国产中小成本电影屡次击败同期好莱坞进口片的战绩,让业界开始重新审视国产电影与好莱坞电影的实力对比,也让6月这场动画之战多了几许悬念。



海外战队强势来袭

相较于国产动画军团,6月来袭的海外战队也都来不凡,实力强劲。最先登场的自然是刚宣布密钥延期的《疯狂原始人》。这部由梦工厂耗时8年打造的动画电影以原始丛林为背景,讲述的却是在家中拥有权威地位的老爸与成长中要求独立的子女之间的冲突,内容老少咸宜。片方为了打入中国市场,还特地找来三度加冕金像影帝的梁家辉为老爸“瓜哥”配音,范晓萱为“瓜哥”的女儿“小伊”配音,黄晓明配音小伊的男朋友“盖”。

《原始人》在两部票房大卖的国产电影——《北京遇上西雅图》和《致青春》的夹缝间上映,依然取得超过3.5亿元的票房成绩和几乎零差评的口碑,已经超越《蓝精灵》成为动画片内地票房季军,仅次于《功夫熊猫2》(6.17亿)和《冰川时代4》(4.57亿)。该片官方微博日前宣布延期上映至6月24日后,立即在网上引来粉丝的一片欢呼。院线人士指出,口碑极好的《原始人》密钥延期,将对6月上映的国产动画产生票房上的冲击,5

六一儿童节快要来了,国产动画电影也跟着来了。5月31日、6月1日这两天郑州影院将被6部儿童电影淹没,其中国产动画电影成为主力军,《魁拔2:大战元泱界》《潜艇总动员3:彩虹宝藏》《辛巴达历险记2013》等集体前来报到……称得上中国动漫创作者少长成集的一次集体亮相。而赢得上佳口碑的梦工厂3D动画片《疯狂原始人》将继续冲击六一档。

郑州晚报记者 崔迎

月31日上映的《魁拔2》等三部国产动画电影则首当其冲。

同时,在6月份的其他几部进口动画电影同样来历不凡:《怪兽大学》是《怪物公司》的前传,由皮克斯动画联手迪斯尼共同打造,而《森林战士》《萨米大冒险2》同样出自名导之手。



《超级经纪人》直指娱乐圈幕后那些事

杜汶泽:绝对含沙射影,欢迎对号入座

“欢迎对号入座”,直指娱乐圈内幕

预告片中鲜明打出了“绝对含沙射影,欢迎对号入座”的口号。导演冯志强说,《超级经纪人》的故事不是想出来的故事,而是听出来的故事,他将自己或是娱乐圈朋友同事打拼这些年的所见所闻融入,成片中大量桥段将会揭示艺人和经纪人似亲人、恋人、敌人般扑朔迷离的共生关系,均有人物原型作为参考。对于“经纪人”这个话题,杜汶泽和阿SA大谈自

七女争位,杜汶泽堪当“男神”被争

新人上位永远是娱乐圈不可或缺的话题,作为新人,参演的7位女演员在戏内戏外都会面临同样的问题。杜汶泽笑称,自己这次做了一回“男神”,被7个如花似玉的女生争,真的是好幸福。除了主创外,《超级经纪人》还邀请了王祖蓝、何炅等众多娱乐圈大腕加盟客串。

记者提到这次在片中演经纪人,杜汶泽、阿SA出道时是否和片中那些小女生一样呢?阿SA说刚

自己的经纪人是什么样的。阿SA声称,自己在片中的表演和装扮参考了英皇的王牌经纪人霍汶希本人,包括她的表情和口头语,也成了阿SA所饰演经纪人的符号。身为真实版超级经纪人的霍汶希,此次作为该片制片人。她表示片中呈现的意义与梦想有关,“我就要你红”这个口号对于经纪人来说,是一个永恒不变的原则精神。

开始参加TWINS组合时,自己和阿娇去参加演出时站在舞台上都会觉得不好意思,很紧张,因为我们个子都不够高,就有些担心自己到底是否能成为一个真正的艺人。杜汶泽声称自己是从龙套出身的,对于初次出道就要“打擂台”参加各种比赛的过程并不是很深刻。问到是否有在颁奖礼的红毯上出现很尴尬的场面时,阿SA回答,走户外的红毯最害怕的就是大风了,好像露露一般。

小南

张铁林微服私访“梦想秀” “冰冰、赵薇现在还喊我皇阿玛”

极少参加娱乐节目的张铁林在《中国星跳跃》大放异彩,被网友大赞“最亲民的皇阿玛”。而在《中国梦想秀》录制现场,又见“皇阿玛”的身影。

提起这些日子红得发紫的赵薇,张铁林很有一种父亲夸女儿的架势:“当时拍《还珠格格》的时候就处得很好,她很聪明,很机灵,以后一定会有出息的。”虽然还没来得及看《致青春》,但“女儿”的电影口碑好,他为她开心。“我在哪儿拍戏,碰到赵薇、冰冰、心怡了,她们一定会来找我。”张铁林说,“直到现在,她们都还叫我皇阿玛。虽然差着辈呢,但关系一直很好。”张铁林说,除了《中国星跳跃》《中国梦想秀》,我就没上别的节目了,在这期间我也没拍戏。他透露自己正忙新电视剧《文房四宝》的剪辑工作。

小雨

于康郑州讲吃饭的学问 “中国营养盲比文盲还多”

日前,著名营养学专家于康教授来到郑州购书中心和读者一同探讨“吃饭”的秘诀。于康表示,现今的中国营养盲比文盲还多,中国人有着世界发达国家水平的慢性病发病率,而失衡的饮食则是导致慢性病发作的一大原因。于康是北京协和医院临床营养科主任医师,其代表作《于康 每天吃好3顿饭》是系统讲述怎样吃好每天三顿饭的书。于康用通俗的讲解告诉读者怎样有效摄取营养素,用实用的方法指导读者怎样选好每天入口的各类食材。该书连续数月位列开卷排行榜前十,被评选为2012年十大健康图书之首。

郑州晚报记者 苏瑜

“河南青铜文明展”走进瑞典

25日,“黄河流域王室与诸侯——中国河南青铜文明展”在瑞典国立世界文化博物馆之远东考古博物馆开幕,此次参展青铜文物共计141件,基本涵盖了所有青铜器类别,展示了中国青铜时代的社会风貌。

为做好此次展览,河南省文物局从河南博物院、省文物考古研究院、郑州博物馆、洛阳博物馆等7家单位精选117件(组)(共计141件)青铜文物参展,展品多数为河南近年来的考古新发现,基本涵盖了所有青铜器类别,也是河南青铜文物的精华,精美的展品将向瑞典人民呈现黄河流域青铜时代文明的多姿与灿烂。展览将在11月17日结束,为期6个月。

郑州晚报记者 尚新娇

微电影《感恩的心》招募小演员

六一儿童节即将到来,郑州微电影协会打造的《感恩的心》系列微电影小演员招募将于6月1日启动,免费为孩子们提供一个展示才艺的平台。

据悉,《感恩的心》系列微电影将在都市频道和第九频道《微电影》栏目播出。凡4至14岁的小朋友不论唱歌、跳舞、小品,还是魔术杂技和乐器演奏,只要有才艺,即日起登录www.vynguan.com就可以报名参加。此外,剧组将于6月1日、2日在西元国际广场,6月2日在郑州丹尼斯五天地进行现场比赛,获奖选手将参演《感恩的心》并参加河南电视台少儿春晚。

郑州晚报记者 尚新娇